

## **Житель поселка Сокол предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности своей знакомой**



Хасынским межрайонным следственным отделом СУСК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего жителя поселка Сокол в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 23 на 24 сентября текущего года в результате совершения маневра обвиняемым, управляющим легковым автомобилем, транспортное средство скатилось в реку вблизи поселка Сплавная в районе слияния рек Хасын и Уптар. Мужчина смог самостоятельно выбраться из воды, а 40-летняя пассажир-женщина безвестно исчезла. Спустя двое суток ее тело без признаков жизни обнаружено вниз по течению реки Хасын.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

---

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1846225>